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Volební účet Robert Baxa – volby do S PČR 2024: 2202843013 / 2010 
Do pozn. k platbě daru je třeba uvést: jméno, příjmení, datum narození a obec pobytu (fyzické osoby),  
resp. název, IČO a adresu sídla (právnické osoby). 

 

Robert Baxa do Senátu 
 
Nezávislý kandidát Robert Baxa oznámil, že po úspěšném potvrzení registrace mu bylo 
v pátek 2.8.2024 vylosováno číslo 4, kterými budou označeny hlasovací lístky kandidátů 
pro volby 20.-21.9.2024 v senátním obvodu č. 11-Domažlice.  
 
„Rozhodl jsem se kandidovat do Senátu jako nezávislý kandidát, bez jakékoliv vazby na 
politickou stranu. Tato cesta je nejtěžší, ale za mě jediná správná, pokud chce mít 
senátor blízko ke svým voličům. Dostal jsem od občanů senátní oblasti Domažlicka 
velkou podporu, nasbíral jsem výrazně více než potřebných tisíc podpisů, a to mi 
umožnilo podat přihlášku ke kandidatuře do senátních voleb 2024,“ uvedl Robert Baxa.  
 
Ve svém vyjádření k registraci zdůrazňuje význam přímého kontaktu s občany během 
sběru podpisů. „Osobní setkání s lidmi na různých místech, ať to byly Klatovy, Domažlice 
nebo v Sušice, nebo i v dalších obcích namátkou v Bezděkově, Kdyni, Nýrsku nebo 
Horšovském Týně, mi poskytlo nejen cennou zpětnou vazbu, ale také posílilo mé 
odhodlání pracovat v zájmu našich občanů. Měl jsem možnost osobně slyšet jejich 
názory, obavy a přání. To vše formuje moje další směřování kampaně,“ dodal Baxa. 
 
Kandidát Robert Baxa je vystudovaný právník s bohatými zkušenostmi v oblasti práva 
a politiky. Zkušenosti nabyté v těchto odvětvích zaručují, že jako senátor přinese regionu 
nový, nezávislý hlas a posílí jeho viditelnost na celostátní úrovni. Jeho kandidatura je 
postavena na konkrétních, reálných a splnitelných programových bodech, které 
reflektují potřeby regionu. „Nezávislost a schopnost naslouchat jsou klíčové pro 
úspěšnou politickou reprezentaci. Vylosované číslo 4, kterým bude označen můj 
volební lístek do Senátu, představuje čtyři živly – oheň, vodu, vzduch a zemi a 
symbolizuje pragmatismus a realitu, odhodlání a pokrok, ale také stabilitu a vážnost. 
Kampaň je postavena na tématech, které jsou založeny na mých dlouholetých 
zkušenostech a znalostech z praxe, jako je digitalizace státní správy, sociální a 
zdravotní služby, zvýšení prosperity regionu a udržitelný rozvoj.“ uzavřel.  
 
V Klatovech 2. 8. 2024 
 
Robert Baxa, právník 
nezávislý kandidát do Senátu ve volbách 2024 
info@senatorbaxa.cz 
https://www.senatorbaxa.cz 

 


